



ERDÉLYI MAGYAR KÖZÉLETI NAPILAP

2022. NOVEMBER 29., KEDD
XXIV. ÉVFOLYAM, 228. SZÁM
12 OLDAL
SZABADELADÁSBAN: 4 LEJ,
ELŐFIZETÉSSEL 42 LEJ/HÓNAP (2,02 LEJ/LAP)
WWW.KRONIKAONLINE.RO
TEL.: +40 264-705205

Krónika

ELŐFIZETÉS: 0726-720517 • KRONIKAONLINE.RO/ELOFIZETES

VONZÓVÁ KELL TENNI A PÁLYÁT A FIATALOK SZÁMÁRA SZAKEMBEREK SZERINT

» A NAP ÍRÁSAIBÓL

Egyre égetőbbé válik a háziiorvoshiány Romániában

Stoltenberg: a NATO megvédi tagjait

A világ súlyos biztonsági válsággal áll szemben, a NATO azonban megvédi szövetségeseit – jelentette ki tegnap Jens Stoltenberg Bukarestben. A katonai szövetség főtitkára a NATO külügyminisztereinek csúcstalálkozójára érkezett a román fővárosba. » 5.

Újabb vasúti beruházás indul

Az óránként 160 kilométeres sebességet is elérhetik a szeptemberben megkezdett Lugos és Temesvár között, ha megvalósul az a vasúti korszerűsítési beruházás, amelynek a szerződését tegnap írták alá a közlekedési minisztérium és a spanyol kivitelező képviselői. » 7.

Nagy vita a Mini Erdély Parkról

Sokan felháborodtak, hogy felmerült a székelyföldi Mini Erdély Park elköltöztetése, ha nem helyezik mielőbb üzembe az ottani ivó- és szennyvízhálózatot. Gálfi Árpád székelyudvarhelyi polgármester megdöbben a park működtetőjének nyilatkozatán. Utóbbi szerint nem kell aggódni, nem lesz az előjáró „konkurenciája”. » 4.

Interjú Sulyok Péter vak humoristával

Erdélyi körúton lépett fel előadásával nemrég a Nógrád megyei Jobbágyon élő, humoristaként is tevékenykedő látásérült Sulyok Péter. Azt vallja, a vakság intenzív jelenlétre kényszeríti az embert, a stand-up comedy műfajának személyiségformáló hatása is lehet, és az embereket érzékenyíteni kell a különböző fogyatékkal élők állapota iránt. » 12.

Tisztelt olvasóink!

Következő lapszámunk a november 30-ai és december 1-jei munkaszüneti napok miatt december 2-án, pénteken jelenik meg.



KÉPÜNK ILLUSZTRÁCIÓ. FOTÓ: HAÁZ VINCE

Nem vonzza a fiatalokat a háziiorvosi praxis. Hamarosan súlyos gondok merülhetnek fel az egészségügyi alapellátásban

A következő öt évben mintegy háromezer háziorvos éri el a nyugdíjkorhatárt, ezért a Román Orvosi Kamara a családorvosi rezidensi helyek számának növelését követeli. A Krónika által megszólaltatott szakemberek szerint azonban ez nem elég, vonzónak kellene tenni az ágazatot a pályakezdeők számára, különben csak ugródeszkának használják a családorvosi rezidensképzést, és nem maradnak a rendszerben. Vass Levente egészségügyi államtitkár szerint erre több lehetősége is lenne a szaktárcának és az egészségbiztosítónak. » 3.

» „Bármennyi helyet meghirdethetnek, ha a pálya nem vonzó, a fiatalok nem maradnak a rendszerben” – húzta alá Szabó-Soós Klára.



Beomlott a vermesi evangélikus templom tetőzete » 2.



Nem csak a bírság elkerüléséért kell az abroncscsere » 4.



Módosítások a villanyszámlák háza táján: részletben is lehet majd fizetni » 6.